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Δυνατή απάντηση Ρέντη με το δημοψήφισμα  

για την αυτονομία της πόλης 
 
 

Ένα ηχηρό ΟΧΙ στην όποια πρότασης συνένωσης με άλλους 
Δήμους απέστειλαν πάνω από 7.500 Ρεντιώτες στο 
Υπουργείο Εσωτερικών, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της 
Δημοτικής Αρχής για συμμετοχή στο δημοψήφισμα που 
πραγματοποιήθηκε στην πόλη, την Κυριακή 9 Μαΐου. 
 
Μέσα σε ένα πανηγυρικό κλίμα, χιλιάδες Ρεντιώτες 
κατέκλυσαν από νωρίς όλα τα εκλογικά τμήματα που είχαν 
στηθεί σε διάφορα σημεία της πόλης, προκειμένου να 
διευκολυνθούν όλοι να ψηφίσουν. 
 
Με σύνθημα «ψηφίσουμε για την πόλη μας» 
κινητοποιήθηκαν όλες οι γειτονιές της πόλης, άνθρωποι 
από συλλόγους και φορείς είχαν ξεχυθεί από νωρίς το πρωί  
στους δρόμους, κάνοντας την προσπάθεια αυτή, δικής τους 
υπόθεση. 
 
Η ερώτηση στην οποία κλήθηκαν να απαντήσουν όσοι 
συμμετείχαν στο δημοψήφισμα ήταν «Επιθυμείτε την 
αυτονομία του Δήμου μας;». Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
διαμορφώθηκαν ως εξής: σε σύνολο 7644 ψηφισάντων 
είχαμε 7632 ΕΓΚΥΡΑ, 7539 ΝΑΙ, 88 ΟΧΙ, 17 ΑΚΥΡΑ/ΛΕΥΚΑ. 
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Τέτοια εποχή πέρυσι, στις Ευρωεκλογές ψήφισαν 6500 
δημότες, σε μια διαδικασία που διεξαγόταν σε όλη τη 
χώρα, όλοι την ήξεραν και όλα τα ΜΜΕ μιλούσαν γι’ αυτήν.  
Στο Ρέντη, το μοναδικό μας όπλο ήταν η επαφή με τους 
δημότες που έγινε πόρτα- πόρτα τις τελευταίες 25 ημέρες, 
14 συνελεύσεις σε όλες τις γειτονιές του Δήμου και η 
αγάπη μας για την πόλη.  
 
Ικανοποιημένος είναι ο Δήμαρχος Ρέντη από την 
ανταπόκριση του κόσμου και τη διεξαγωγή της 
ψηφοφορίας. Σε σχετική του δήλωση ανέφερε: «Όταν 
καταφέραμε να βγάλουμε τόσες χιλιάδες ανθρώπους από 
το σπίτι τους και να συμμετάσχουν σε μια δημοκρατική 
διαδικασία, είναι η καλύτερη απάντηση απέναντι σε όσους 
αδίκησαν το Δήμο μας. Πολύ περισσότερο που υπήρξαν 
κομματικές δυνάμεις που πάλεψαν ενάντια στην 
προσπάθεια γι’ αυτό το δημοψήφισμα. Ελπίζουμε ότι η 
ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών θα λάβει υπόψη της 
την ομόθυμη επιθυμία των Ρεντιωτών με ποσοστό 99% να 
παραμείνει ο Δήμος Ρέντη αυτόνομος». 
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